

В Свердловской области будет создан новый спортивный кластер

Спортивно-тренировочные центры по подготовке сборных команд России по биатлону, велосипедному спорту (в группе дисциплин «трек») и конькобежному спорту будут созданы в Свердловской области по инициативе губернатора Евгения КУЙВАШЕВА.

Соответствующее поручение утвердил глава государства Владимир *Путин* по итогам заседания Совета при Президенте по развитию физической культуры и спорта, которое состоялось 19 октября в Перми.

«Правительству Российской Федерации совместно с правительством Свердловской области и кабинетом министров Республики Татарстан рассмотреть вопросы о создании в 2025 — 2030 годах в Свердловской области и Республике Татарстан индустриально-спортивных кластеров в качестве пилотных проектов», говорится в документе.

Финансирование начнется в 2025 году и будет осуществляться на федеральном и региональном уровнях и с привлечением внебюджетных

– Мы уделяем большое внимание развитию массового и профессионального спорта. Наша главная задача — сделать занятия физкультурой и спортом доступными для каждого уральца. Сэтой целью мы продолжаем развивать спортивную инфраструктуру, которая включает свыше 10,5 тысячи спортивных сооружений, — ранее отмечал Евгений Куйвашев.

Данил ПАЛИВОДА



Евгений Куйвашев лично представлял гостям интерактивный стенд региона и в День Свердловской области на выставке «Россия», 25 ноября

Премьерный показ

Евгений Куйвашев представил Михаилу Мишустину и главам правительств СНГ на выставке «Россия» достижения региона в сфере промышленности

Сергей РЫБАКОВ

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ на этой неделе представил достижения региона в сфере промышленности председателю Правительства РФ Михаилу МИШУСТИНУ и главам правительств Содружества Независимых Государств -Азербайджана, Армении, Белоруссии, Казахстана, Киргизии, Таджикистана, Туркменистана и Узбекистана. Презентация состоялась на стенде Свердловской области на международной выставке «Россия». Именно с него главы делегаций стран СНГ начали осмотр экспозиции «Регионы России».

В Свердловской области сконцентрировано большое количество промышленных предприятий, активно сотрудничающих с дружественными страна-

– Уральский турбинный завод поставляет продукцию в Белоруссию и Казахстан, 25% энергии вырабатывается нашими турбинами. Совсем недавно, два года назад, мы подписали контракт с Узбекистаном по поставке тепловозов, первые тепловозы уже поставлены, и следующая поставка еще шести тепловозов - в следующем году. Если говорить о сотрудничестве с Узбекистаном. мы «под ключ» строим Алмалыкскую горнообогатительную фабрику. Сегодня наши гиганты – Уралмашзавод, Уралтрансмаш выполняют полностью заказы. Совсем недавно мы вернулись из Таджикистана, мы встречались с уважаемым президентом Эмомали Рахмоном, мы подписали с министром промышленности и инвестиций дорожную карту по реализации промышленных и логистических проектов. Я не сомневаюсь, что сегодняшнее сотрудничество вышло на новый уровень, и не сомневаюсь, что те проекты, соглашения по которым мы заключили, мы активно сотрудничаем со всеми странами, будут обязательно реализованы, - сказал Евгений Куйвашев.

В числе разработок, представленных на стенде Свердловской области, - продукция Уральского турбинного завода: 20 паровых турбин, произведенных предприятием, уже поставлены в Республику Беларусь, из них 3 установлены на Минской ТЭЦ-4. Холдинг «Синара – транспортные машины» поставляет подвижной состав и путевую технику. С 2021 года в Казахстан направлено 24 магистральных и маневровых локомотива и 124 единицы различных видов путевой техники для железнодорожной инфраструктуры. В Узбекистан – 5 маневровых тепловозов, в 2024 году планируется поставить еще 6. Предприятие также обеспечивает ремонт и сервисное обслуживание подвижного состава и путевой техники собственного производства. Сейчас прорабатывается возможность создания в Казахстане центров фирменного сервисного обслуживания для эксплуатируемых локомотивов и путевой техники, а в Узбекистане - для фирменного сервисного обслуживания эксплуатируемых тепловозов.

Кроме того, делегации представлен инвестпроект «Освоение месторождения Ешлик-1» по строительству медной обогатительной фабрики в Узбекистане, реализацию которого в 2021 году начал Уралмашзавод. Ввод объекта в эксплуатацию запланирован на 2024 год.

Предприятие «Уралкран» с 2010 года неоднократно принимало участие в оснащении Рогунской ГЭС в Таджикистане грузоподъемным оборудованием, мостовыми и козловыми кранами грузоподъемностью от 80 до

Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин поблагодарил губернатора Евгения Куйвашева за презентацию проектов Свердловской области.

Представленные главой региона наработки полностью соответствуют концепции стенда Свердловской области на выставке «Россия», которая отражает идею исторического развития региона сквозь призму промышленности - от Демидовских заводов до современных и будущих научно-технических достижений.

Благодарности от губернатора

На заседании свердловской областной трехсторонней комиссии по урегулированию социально-трудовых отношений 19 декабря были подведены итоги конкурса среди муниципальных образований региона по развитию социального партнерства.

Заместитель губернатора Василий Козлов вручил Благодарственные письма губернатора Свердловской области за достигнутые успехи в развитии социального партнерства на территории Свердловской области и победу в ежегодном конкурсе.

В число награжденных вошли:

- 1. ГО Первоуральск,
- 2. ГО Ревда,
- 3. Шалинский ГО,
- 4. Каменск-Уральский ГО,
- 5. Новоуральский ГО,
- 6. Горноуральский ГО,
- 7. ГО Карпинск, 8. Слободо-Туринский МР,
- 9. ГО Нижний Тагил,
- 10. ГО Краснотурьинск, 11. Верхнесалдинский ГО,
- 12. Камышловский ГО,
- 13. Бисертский ГО, 14. Североуральский ГО,
- 15. Туринский ГО.
- Также на заседании комиссии были подведены итоги регионального этапа всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности». Благодарственные письма губернатора Свердловской области из рук Василия Козлова получили:
- 1. Свердловская железная дорога филиал ОАО «Российские железные
- 2. АО «Каменск-Уральский завод по обработке цветных металлов».
- 3. АО «Научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод» имени Ф.Э. Дзержинского. 4. ООО «Научно-производственное объединение «Экспериментальный завод».
- 5. Производственное отделение «Западные электрические сети» филиала
- ПАО «Россети Урал» «Свердловэнерго». 6. Краснотурьинское линейное производственное управление магистральных
- газопроводов филиала ООО «Газпром трансгаз Югорск». Невьянское линейное производственное управление магистральных
- газопроводов филиала ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург»
- 8. АО «Уральское проектно-конструкторское бюро «Деталь».
- 9. ГАУ социального обслуживания Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения «Малахит» Орджоникидзевского района города Екатеринбурга».
- 10. ГАУ дополнительного образования Свердловской области «Спортивноадаптивная школа паралимпийского и сурдлимпийского резерва».
- 11. ГБОУ Свердловской области, реализующее основные общеобразовательные программы. «Центр «Дар».
- 12. МБУК «Театр музыки, драмы и комедии» Новоуральского ГО.
- 13. МАДОУ Новоуральского ГО детский сад комбинированного вида «Гармония».
- 14. МАДДО «Детская школа искусств».

Также на заседании трехсторонней согласительной комиссии почетными дипломами департамента по труду и занятости населения Свердловской области были награждены:

- 1. АО «Северский трубный завод».
- 2. АО «Синарский трубный завод».
- 3. АО «Среднеуральский медеплавильный завод».
- 4. АО «Научно-производственное предприятие «Старт» им. А.И. Яскина».